ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI LIQUIDAZIONE N. 32 DEL 06-04, 2016

OGGETTO: OSPITALITA' RELATORI EVENTI COMUNICAZIONE AMBIENTALE (spese di viaggio) CIG Z3E19B2E30

L'anno DUEMILASEDICI, il giorno ______ del mese di LUGLIO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

il sottoscritto dott. Yuri Donno, in qualità di Direttore F.F. dell'Ente Parco

il sottoscritto dott. Y	uri Donno, in qualità di Direttore F.F. dell'Ente Parco						
VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;						
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";						
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;						
VISTO	il DPR 27.02.2003, n. 97;						
VISTA	il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;						
VISTO	il Regolamento di Organizzazione degli Uffici e dei Servizi, approvato con Deliberazione Consiglio Direttivo n. 26 del 22 dicembre 2015;						
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;						
VISTO	la deliberazione del Presidente n. 8 del 06.06.2016 con la quale è stato conferito l'incarico di Direttore F.F. al dott. Yuri Donno;						
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;						
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, ed in particolare l'art. 22;						





VISTO	il bilancio di previsione 2016, adottato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 11 del 30 maggio 2016 in attesa di approvazione da parte degli Enti competenti;						
VISTA	la determina di impegno n. 256 del 03.05.3016 avente come oggetto" Ospitalità relatori eventi comunicazione ambientale – spese di viaggio" nei confronti della Univiaggi srl relativa ai costi di n. 6 biglietti a/r per Olbia e delle spese di viaggio dei relatori degli eventi in programma per un importo complessivo pari a € 1497,08 (millequattrocentosette/08);						
VISTO	che si è svolto solo il primo evento, quello dell'Odg del 7 maggio e che il secondo evento è stato annullato, pertanto non sono stati acquistati i biglietti da parte della Univiaggi srl;						
VISTO	l'estratto conto dell'agenzia Univiaggi srl, prot. <u>\$\square\$00\$ /16</u> relativo al costo del viaggio aereo di n. 2 relatori dell'evento del 7 maggio, per un importo totale di € 282,58 (duecentottantadue/58);						
ACCERTATA	la regolarità contributiva						
ACCERTATA	la conformità del servizio						
ACCERTATA	la propria competenza						
RITENUTO	opportuno provvedere in merito						

DETERMINA

- 1. **di disimpegnare**, per la causale di cui in premessa, € 1214,50 (milleduecentoquattrordici/50) di cui alla Determinazione n. 256 del 03.05.2016;
- 2. **di liquidare** la somma di € 282,58 (duecentottantadue/58) a favore dell'agenzia Univiaggi srl di La Maddalena per le spese relative al costo del viaggio aereo dei n.2 relatori del convegno del 7 maggio;
- 3. **di imputare** la somma di € 282,58 (duecentottantadue/58) al capitolo 121111 del bilancio corrente;

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 121111 n. 265/2016 - dett.1

UFFICIO RAGIONERIA (Sig.ra/Rosa LOI)

II DIRETTORE F.F.

La suestesa determinazione ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata consegnata, in formato cartaceo





La presente determinazione n.	32 del_	06	-07	2016	, ai	sensi	e per	gli	effetti
dell'art.32 della Legge 69/2009,	è stata messa in pubbl	licazior	ie all'Alb	o digitale	del sit	istitu	ziona	le del	l'Ente
Parco all'indirizzo http://alb	o.lamaddalenapark.it	per	quindici	giorni	cons	ecutivi	а	far	data
dal Oc of B con n. 337	del registro.	\$1.000			\bigcirc				



